Z4ci konajici pisemnou maturitni zkousku z anglického jazyka prokézi osvojeni nésledujicich

dovednosti:

1. vytvoieni souvislych textii urovné B1 podle zadani a obsahovych pozadavki,

Kritéria hodnoceni pisemné maturitni prace

ANGLICKY JAZYK

2. zvladnuti organizace a ¢lenéni textt;
3. aplikace odpovidajici slovni zasoby v ramci dané komunika¢ni situace a urovné;
4. vhodné uziti pravopisnych zasad a mluvnickych prostiedka.

1. &4st

Délka texta 130-150 slov

maxipum
24 bodi

1. Zadani / obsah

A — Zadani

e Body zadani jsou jasné zminény.

e Pozadovana charakteristika textu s ohledem
na zadany slohovy utvar je dodrZena.

@ Délka textu odpovida zadani.

0-3 body

B — Obsah / Rozsah

® Body zadani jsou zpracovany srozumitelné,

vhodn€ a v odpovidajici mife podrobnosti.
® Myslenky a informace odpovidaji zadani.
e Text ma na étenafe ocekavany efekt.

0-3 body

I1. Organizace / koheze a koherence textu

A — Soudrznost textu | ® Text m4 viechny naleZitosti / &asti vzhledem

k zadanému slohovému ttvaru.

e Text je vhodné Clenén a organizovan.

e Myslenky / informace jsou logicky uspofadané
a vyvazené.

0-3 body

B - Prostiedky
textoveé navaznosti
(PTN)

| ® PTN jsou pouzity efektivné a v odpovidajicim

rozsahu.

e Véty jsou vhodné propojeny a souvéti jsou
vytvorfena funkéng.

e Slovosled a vétosled je sprivné dodrZen.

0-3 body

III. Slovni zasoba

A — Presnost

e Slovni zasoba je pouZita spravné.
e Neni naruSeno porozumeéni textu.

0-3 body

B — Rozsah

| @ Slovni zasoba je na pozadované urovni.

e Slovni vrstvy jsou pouZity spravné.

0-3 body

IV. Mluvnické prostiedky

A — Pfesnost

e Mluvnické prostiedky jsou pouZity spravné.
e Chyby neztéZuji porozumeni.

0-3 body

B — Rozsah

e Skala mluvnickych prostfedki je na poZzadované
arovni.

| ® Vliv matefského / dalSiho jazyka neni patmy.

0-3 body




2, st Délka textu 70-80 slov maximum
12 bodn

1. Zad4ni / obsah -

Zadani / Vyjadfeni e Body zadani jsou zpracovany srozumitelné 0-3 body
myslenek / Rozsah a v odpovidajicim rozsahu.
e Je dodrzen slohovy Gtvar.

e Dé¢lka textu odpovidé zadéani.

II. Organizace / koheze a koherence textu

Soudrznost textu—vnitini | e Text je soudrZzny, neobsahuje nevhodna 0-3 body
a vné&jsi charakteristiky odboceni od tématu nebo opakujici se
myslenky.
@ Prostfedky textové navaznosti jsou pouZity
efektivné a v odpovidajicim rozsahu.
e Slovosled a vétosled je spravné dodrZen.
I11. Slovni zdsoba B

Slovni zasoba / pravopis ® Slovni zasoba je pouZita vhodné a funk¢né. 0-3 body
® Rozsah a variabilita slovni zasoby je
na poZadované Girovni.

IV. Mluvnické prostiedky

Mluvnice e Mluvnické prostiedky jsou pouzity spravng. 0-3 body

® Rozsah a variabilita mluvnickych struktur je
na poZadované Grovni.

Klasifikace pisemné maturitni zkougky na zaklad& bodového hodnocent

3632 boda vyborny
31-27 bodu chvalitebny
26-21 bodi dobry
20-16 bodt - dostatecny
15-0 bodu | nedostateény

Pisemna prace trva 90 minut. Body za obé Casti pisemné prace se s€itaji. Maximalni pocet bodd za celou pisemnou
préci je tedy 36 bodi. Mezni hranice tispé§nosti je stanovena na 44 %, to znamena, Ze Zak uspéje v pisemné praci,
pokud ziska 16 a vice bodii za celou pisemnou préaci.

V ptipad§, Ze prvni nebo druhy text je v kritériu I. (Zadani/Obsah) hodnocen nulovym
poétem bodd, pfisluiny text se podle dalsich kritérii jiz nehodnoti a vysledny podet bodil za tuto Sast
pisemného projevu je roven ,,0.

Penalizace rozsahu textu v délce 130 - 150 slov je dana intervalem, ktery ¢ini 20 slov. Penalizace bude
nasledujici:

text krat¥i o 1 interval = 110 - 129 slov (ztrata 1 bodu);

text krat§i o 2 intervaly = 90 - 109 slov (ztrata 2 bodi);

text krat8i o 3 intervaly = 70 - 89 slov (ztrata 3 bodi).

text kratsi o vice neZ 3 intervaly = 69 a méné slov, pak se pisemna prace nehodnoti.

Penalizace rozsahu textu v délce 70 - 80 slov je dana intervalem, ktery Cini 10 slov. Penalizace bude
nasledujici:
o text kratdi o 1 interval = 60 - 69 slov (ztrata 1 bodu);
text kratsi o 2 intervaly = 50 - 59 slov (ztrata 2 bodu);
text krat8i o 3 intervaly = 40 - 49 slov (ztrata 3 bodi).
text kratsi o vice nez 3 intervaly = 39 a méné slov, pak se pisenind price nehodnoti.

Penalizace bude v pfipadé nespravného rozsahu textu provedena souéasné v deskriptorech III - A aIV - A.

V priib&hu testovani bude Z2ik pouZivat kolni slovnik. Pisemna prace uréena k hodnoceni bude Zikem odevzdana
na predtisku k tomu uréeném.




